

26/4 Σάββατο ώρα 19.00 Εγκαίνια.

**Χαιρετισμοί Εντεταλμένων Δημοτικών Συμβούλων Πολιτισμού
κας Μαρίας Αποστολίδου και κας Μαρίας Αρμπατζάνη - Τσομπάνογλου
Χαιρετισμός Προέδρου ΚΔΕΔΑΜ κος Κυριάκος Αβραμίδης
Χαιρετισμός Δημάρχου κος Λάζαρος Κυριζογλου**

Μουσική συναυλία από τους «ΕΚΤΟΣ» με τους Χριστίνα Χατζηγεωργίου στο τραγούδι, Κώστα Γεκουσίδη στην κιθάρα -τραγούδι, Γιώργο Βαρτσάκη στο μπουζούκι - κιθάρες - τραγούδι - Χρήστο Μπακάλη στα πνευστά - κλαρινέτα - φλογέρες - σαξόφωνο, Παύλο Σπυρόπουλο στο κόντρα μπάσο, Κώστα Κυρισάκη στην κρητική λύρα, και Ανδρέα Ρώσση στο μπουζούκι.
Συμμετέχει ο Λαογραφικός Πολιτιστικός Όμιλος Αμπελοκήπων το Επίλεκτο χορευτικό τμήμα του Δήμου μας, με χορούς από τη Μακεδονία. Υπεύθυνη χοροδιδάσκαλος κ. Ντάνα Τικτοπούλου.

27/4 Κυριακή ώρα 20.00

Μουσική συναυλία από την ομάδα μουσικής έκφρασης με αγαπημένα τραγούδια. Συμμετέχουν : η Φιλιά Ανταβόλου στο τραγούδι και τα φωνητικά, Νίκος Βαρελάς στα κρουστά, Στάθης Βασιλειάδης στο μπουζούκι - τραγούδι - φωνητικά, Αθηνά Καμάρια στην εισήγηση και προλόγηση τραγουδιών, Παναγιώτης Καμάριας στην Κιθάρα - τραγούδι - φωνητικά, Κώστας Κυριακίδης στο ακορντεόν-τραγούδι-φωνητικά, Σπύρος Παπαδήμας στο κόντρα μπάσο.

28/4 Δευτέρα ώρα 19.00

Ποντιακοί χοροί από την Ένωση Ποντίων Μενεμένης «ο Εύξεινος Πόντος» με χοροδιδάσκαλο τον κ. Παύλο Τσιλογλανίδη και Πρόεδρο τον κ. Γιάννη Αηδονίδη. Ποντιακοί χοροί από τον Ποντιακό Σύλλογο «Αναγέννηση» με χοροδιδάσκαλο και Πρόεδρο τον κ. Κώστα Κετικίδη.
Χορωδία από τον Ι. Ναό Αναστάσεως του Κυρίου, χοράρχης ο πρωτοψάλτης του Ναού κ. Γεώργιος Μπαλάσκας. Ακολουθεί ρεμπέτικο μουσικό πρόγραμμα και παράσταση Καραγκιόζη.

29/4 Τρίτη ώρα 19.00

Χορωδίες γυναικών Αγίου Νεκταρίου, Ζωοδόχου Πηγής και Συλλόγου Ανατολικής Ρωμυλίας Πολυκάστρου με Χοράρχη τον κ. Ιωάννη Τσάμη. Παραδοσιακοί χοροί από τα ΚΑΠΗ του Δήμου μας με χοροδιδάσκαλο τον κ. Ανθιμο Κουκλίδη και από τον Αθλητικό Πολιτιστικό Σύλλογο Κωνσταντίνο Παλαιολόγο με Πρόεδρο τον κ. Ευστάθιο Παπαδόπουλο. Ακολουθεί μουσικό πρόγραμμα από το συγκρότημα «paras family band».

30/4 Τετάρτη ώρα 18.30

Χορωδία Μενεμένης με Διευθυντή χορωδίας τον κ. Γρηγόρη Πυριαλάκο. Μουσικό πρόγραμμα από την χορωδία και ορχήστρα του Θεμαϊκού ωδείου. Ακολουθούν παραδοσιακοί χοροί από τα τμήματα του Δήμου, από το 7^ο Δημοτικό σχολείο Αμπελοκήπων με χοροδιδάσκαλο την κ. Βούλα Πανέλα και από τον πολιτιστικό Σύλλογο Μανδρακιωτών με χορούς Ανατολικής Ρωμυλίας και χοροδιδάσκαλο το κ. Χρήστο Δράμαλη.

1/5 Πέμπτη ώρα 12.00

Γιορτάζουμε την Πρωτομαγιά γλεντώντας με την μουσική ορχήστρα από τα Κύμινα.
Ωρα 20.00 Βραβεύσεις. Μουσική συναυλία με τους: Γιώργο Φανάρα, στα πλήκτρα, Σταύρο Κοκμμένογλου στο μπουζούκι, Παναγιώτη Πεκερίδη στην κιθάρα, Χρήστο Λαρίση στο τραγούδι, Μαρία Κλάγκα στα πνευστά, Αποστόλη Μαλλιά, στα ντραμς, Αλέξη Παραπονιάρη στα πλήκτρα.

2/5 Παρασκευή ώρα 18.30

Ορχήστρα Λυδικού Ωδείου με μουσική από τον Διεθνή Κινηματογράφο. Ακολουθούν παραδοσιακοί χοροί από τα τμήματα του Δήμου μας και από το καλλιτεχνικό Γυμνάσιο με χοροδιδάσκαλο τον κ. Λάμπρο Θεοδωράκο, χορευτικά τμήματα ενηλίκων του Ι. Ναού Αγίας Παρασκευής με χοροδιδάσκαλο την κ. Μαρία Μπαδέμη, Χοροί της Μακεδονίας από τον Πολιτιστικό Σύλλογο Ελατοχωριτών η «Σκουτέρνα» με χοροδιδάσκαλο τον κ. Σωτήρη Σωτηριάδη και Πρόεδρο τον κ. Κωνσταντίνο Κυπαρίση και Ποντιακοί χοροί από την Ένωση Ποντίων Αμπελοκήπων με Πρόεδρο και χοροδιδάσκαλο τον κ. Χρήστο Κυριακίδη.

3/5 Σάββατο ώρα 20.30

Χορευτικά τμήματα από τη Σχολή μοντέρνου χορού της Τίτη Κορδέλ. Μουσικό πρόγραμμα από dj και παράσταση με ταχυδακτυλουργικά κόλπα από τους Τσιρκόλινο.

4/5 Κυριακή ώρα 19.30

Η Νεανική Εστία του Ι. Ναού Αναστάσεως του Κυρίου Αμπελοκήπων παρουσιάζει την 4^η Συνάντηση παραδοσιακών χορευτικών συγκροτημάτων, στα πλαίσια των εορταστικών εκδηλώσεων του Ιερού Ναού «ΕΛΛΗΝΩΝ ΠΑΣΧΑ 2014». Συμμετέχουν τα τμήματα της Νεανικής Εστίας παιδικό - εφηβικό και ενηλίκων με χορούς από τη Μακεδονία με Θράκη με χοροδιδάσκαλο τον Θεόδωρο Αραμπατζή. Κρητικοί χοροί από το Σύλλογο Έρευνας και διάδοσης της Κρητικής παράδοσης «ΙΔΑΙΑ ΓΗ». Χοροί από τη Μικρά Ασία από το Σύλλογο Μικρασιατών Νικομηδείας οι «ΚΙΖΑΕΡΒΕΝΙΩΤΕΣ».

5/5 Δευτέρα ώρα 19.00

Πανηγυρη του Ιερού Ναού Αναστάσεως του Κυρίου στον αύλειο χώρο του Ναού. Εκδήλωση με χορωδίες, ακολουθεί παραδοσιακό γλέντι.

ΕΚΘΕΣΗ
2014

ΕΚΘΕΣΗ
2014